

ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „УРБАНИЗАМ“
ЗАВОД ЗА УРБАНИЗАМ
НОВИ САД, БУЛЕВАР ЦАРА ЛАЗАРА 3/III

Јавно предузеће		Завод за урбанизам	
"УРБАНИЗАМ"			
НОВИ САД, Булевар цара Лазара 3/III			
ДАТУМ		06. 02. 2017	
Орг. јед.	Број	Прилог	
	243/17		

ИНФОРМАТОР О РАДУ
ЈП „УРБАНИЗАМ“ ЗАВОД ЗА УРБАНИЗАМ

Нови Сад, децембар 2016. године

С А Д Р Ж А Ј:

I	Основни подаци о Јавном предузећу и Информатору	1
II	Организациона структура	1
III	Опис функција старешина	8
IV	Опис правила у вези са јавношћу рада	9
V	Списак најчешће тражених информација од јавног значаја	10
VI	Опис надлежности, овлашћења и обавеза	11
VII	Опис поступака у оквиру надлежности, овлашћења и обавеза	11
VIII	Навођење прописа - Списак прописа који се примењују у вршењу јавних овлашћења	12
IX	Услуге које орган пружа заинтересованим лицима	16
X	Поступак ради пружања услуга	17
XI	Преглед података о пруженим услугама	17
XII	Подаци о приходима и расходима	20
XIII	Подаци о јавним набавкама	20
XIV	Подаци о државној помоћи	20
XV	Подаци о исплаћеним платама, зарадама и другим примањима	21
XVI	Подаци о средствима рада	21
XVII	Подаци о чувању информација и врстама информација	22
XVIII	Врсте информација у поседу	22
XIX	Врсте информација којима државни орган омогућава приступ	23
XX	Информације о подношењу захтева за приступ информацијама	23

На основу члана 39. Закона о слободном приступу информацијама од јавног значаја („Службени гласник РС“, бр. 120/04, 54/07, 104/09 и 36/10) и у складу са Упутством за израду и објављивање Информатора о раду државног органа („Службени гласник РС“, број 68/10) објављује се

ИНФОРМАТОР О РАДУ ЈП „УРБАНИЗАМ“ ЗАВОД ЗА УРБАНИЗАМ НОВИ САД

I Основни подаци о Јавном предузећу и Информатору

Јавно предузеће „Урбанизам“ Завод за урбанизам, има седиште у Новом Саду, Булевар цара Лазара 3/III; матични број 08113700; ПИБ 100237773; адреса електронске поште: office@nsurbanizam.rs.

Одговорно лице за тачност и потпуност података које садржи Информатор је директор Душан Миладиновић, дипломирани инжењер архитектуре.

Датум објављивања Информатора је 31. 12. 2016. године.

Напомена: Увид у Информатор може се остварити у радној просторији бр.8/III

Веб-адреса Информатора: www.nsurbanizam.rs

II Организациона структура

Процес рада се радно и организационо извршава у одговарајућој пословној функцији. Процес рада је усклађен са природом претежне делатности која се обавља у Јавном предузећу и обухвата израду просторних и урбанистичких планова, урбанистичких пројеката, обраду урбанистичких услова односно услова за уређење простора, израду пројеката парцелације, послове праћења стања у оодређеним и специфичним областима од значаја за израду планова, успостављање међузависности техничких инфраструктурних система у поступку израде техничке документације (геодезија, саобраћај, енергетика и хидротехника) економске послове, послове урбаног дизајна и правне и опште послове.

Пословна функција је унутрашњи део у коме се организационо, технолошки и економски извршава процес рада.

Унутрашњу организациону јединицу (у даљем тексту: сектор) чини група истоврсних или сродних стручних послова из претежне делатности предузећа, које извршавају запослени одређених квалификација, стручне спреме и радних способности, распоређени на рад на поједине послове – радна места систематизована (груписана) у поједином сектору.

Послови који се извршавају у појединим секторима, а њима као одређеном пословном функцијом непосредно руководи помоћник директора. Извршни директор прати и преко помоћника директора непосредно руководи организацијом извршења утврђеног програма пословања.

Организовано извршење планираних послова реализује се у следећим секторима:

- Сектор за планирање, руководилац: Гордана Ђилас, дипл. инж. архитектуре, помоћник директора за планирање, контакт тел. 4802-104;

